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Správa komunikaćı V rámci reorganizace správy komunikaćı je nutné určit, ve kterých městech
by bylo vhodné zř́ıdit stálé základny tak, aby pokrývaly celou śıt’ komunikaćı. Najděte pomoćı
základńıho genetického algoritmu co nejmenš́ı množinu měst takových, že všechny komunikace
zač́ınaj́ı (konč́ı) v jednom městě z této množiny. Řešeńı, které nepokrývá byt’ jen jedinou komuni-
kaci, je tedy nepř́ıpustné. Úloha je známá jako minimálńı vrcholové pokryt́ı grafu (minimal vertex
cover). K implementaci využijte předpřipravený projekt, který obdrž́ıte na cvičeńı.


